



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 12日,多云,南风2~3级,7~21℃ / 13日,阴有小雨转晴,西南风3~4级转西北风4~5级,阵风6级,3~15℃ / 14日,晴间多云,南风2~3级转3~4级,-1~14℃ /

# 国际美食嘉年华 顶尖味道在这里 周五起百余款特色美食等你来

**关注** 首届山东(淄博)国际食品展览会暨进出口商品展  
时间 11月15日-18日

记者 李进军 报道  
晨报淄博11月11日讯 40位美食制作达人,100余款地道网红美食,15日起,淄博这里将是流行美食的饕餮盛宴。11月

15日-18日,首届山东(淄博)国际食品展览会暨进出口商品展,将在淄博国际会展中心D馆举行。同时,在室外同步举行的国际美食游乐嘉年华,将给参展市民带来更前沿、更丰富的舌尖体验。

国际美食游乐嘉年华展区相关负责人介绍,该区域共分为8大区域:烧烤站、面点区、水果区、海鲜区、冰爽饮品区、甜品

区、冰淇淋区、特色演艺区等,甄选出了100多款特色健康美食。

在这里,消费者不仅可以品尝羊肉串、大油边、熟筋、排骨串、生蚝、扇贝、花蛤、鱿鱼等美味;还可以品味土豆包、花语果香、黄金麻仁饼、雪花酥、热干面、春卷等面点小吃。此外,还有爽口的冰粉凉面、特色饮品、数十款造型独特的特色甜品、彩虹吐司、新鲜美味的冰淇淋等。

本届展会由中国国际贸易促进委员会山东省委员会贸易投资服务中心主办,山东大众报业集团鲁中传媒发展有限公司、中国国际商会淄博商会承办。淄博市供销合作社、淄博市旅游商品协会、山东齐鲁通跨境电商平台为支持单位。烟台康万家会展服务有限公司为招展单位。

据了解,本届展会共设有中

华老字号展区、港澳台展区、国际展区等展区。届时将有来自德国、日本、意大利、俄罗斯、韩国以及我国港澳台等30多个国家和地区的400多家企业参与,共展出7大类3000多个名优特商品品种。

市民可乘坐2路、127路、132路、168路、46路、263路公交车在中国陶瓷科技城站下车,步行至淄博国际会展中心D馆。



## 五百米高空 看淄博“气质”

11月11日下午4点左右,在赵庄村附近,无人机在500米高空拍下了中心城区的画面。

当天受冷空气余威影响,淄博空气质量良好,即使远处的一些建筑物也清晰可见。根据城市未来48小时空气质量预报,12日淄博或出现轻度-中度污染,13日转为优-良。

记者 王兆杰 孙渤海  
摄影报道



## 见证辖区街市变迁 守护这座城市的美丽 “老城管”组织众亲友为创城发力

记者 张培  
通讯员 丁倩雯

“全体队员都要上街巡逻,必须确保路面干净整洁。”2019年11月8日上午,在美食街金晶大道路口,和平街道综合执法中队西二路街区街长李向阳,已早早给街区队员部署完了工作任务。51岁的李向阳,在和平街道办事处前后工作了近12年,其间专职从事城市管理工作已有6年之久。这是一名敢做敢当的队员,虽然在协管人员的岗位上,但却非常珍惜这个岗位,已经成为作风优良、敢于管理的队员之一。

12年前,李向阳走进了和平街道,成为了一名市场管理工作人员,直到2013年,张店区城管体制改革开始,他成为了和平城管中队的一名队员。多年来,别人的假期却是他最忙碌的时候。在2014年至2016年,因为李向阳对管理工作的热爱、对困难敢于挑战的执着,他担起了健康街的管理任务。那几年,在执勤过程

中由于商户对城管工作的不理解,他被骂过、被打过,但是他毫无怨言,坚持耐心地跟商户讲解占道经营、店外经营对城市的影响,并且在管理店外经营商户时,商户搬不动的他帮忙搬,商户抬不动的他帮忙抬。他常说“城管就是城市的管理者,城市的守护者,别看城管工作管得杂、管得小,但是任何一件小事都是城市管理的大事。”他是这样说的,也是这样做的,在他的辖区内,商户提到李向阳都会称:“他太认真了”,言外之意,也带着一些无奈与埋怨。

2018年和平街道实施“街长制”促进城市管理工作,李向阳奉命担任和平中队西二路街区街长,他深知身上的责任更重了,带领街区队员,坚持早晨7点开始上街巡逻,晚上10点确保街区秩序良好的情况下才能下班。在李向阳的带领下,西二路街区所有队员拧成一股绳,每个月的考核都是辖区内第一名。

2019年夏天,为了市容秩序管理的需要,需要对美食街沿街的路边摊进行取缔,李向阳带领队员挨家挨户了解情况,将政策一个一个传达给他们,听取商户的意见和建议,争取商户的理解。

李向阳还要求家人在小区自觉规范整齐停放电动车,必须做到不乱扔垃圾、不随地吐痰,看见有人做破坏小区环境的事,要及时制止。

他的这些要求,一开始家人不理解,认为他脑子“不正常”,干工作“入魔”了。后来,家人和朋友慢慢理解了李向阳,他坦言,是亲友的理解和支持,让他能更好地和商户、居民沟通,也让更多人理解并支持创城工作。

城市管理的工作,没有终点。李向阳每天的工作并没有那么轰轰烈烈,他和身边的城管人一起奋斗在城市管理一线,他始终有一颗有爱、有担当的心,全身心投入到他热爱的城管事业中,尽自己力量,守护着这座美丽城市。

## 张店交警全力整治道路交通秩序 全警不间断巡逻治理交通

通讯员 杨丽 崔洋  
记者 贾亮 报道

晨报淄博11月11日讯 为深化文明城市创建,不断提升市民文明素质和城市整体文明程度,淄博市公安局交通警察支队张店大队全警全力,查纠交通违法行为,整治道路交通秩序,预防交通事故,保障道路交通安全畅通。

在交通秩序管理工作中,广大交通民警和交通安全志愿者重点解决行人不走人行横道、闯红灯、翻护栏,机动车违法占道停车、争道抢行,驾驶人系安全带等突出问题。张店交警全警上阵,科室警力下沉,8个主要路口包干到科室,执勤中队以执法岗点为中心向周边辐射,主要路段不间断巡逻,治理不文明交通违法行为。

在人行道旁,民警及志愿者现场引导行人、非机动车秩序通行,并向广大交通参与者现场讲解交通安全知识,积极宣传道路交通安全法律法规,提高广大群众交通安全意识,让广大群众充分感受到安全、文明参与交通的重要性,为创建文明城市再添砖加瓦。

同时,张店交警利用官方微博、微信、巡逻警车LED显示屏等不间断播发交通安全法律法规,提醒广大市民提高守法意识、文明意识,把文明出行、安全出行的理念向广大市民传播,引导市民改变交通陋习,争当文明交通参与者,提升中心城区整体交通文明程度。为创建文明、和谐、安全、畅通的道路交通环境做出自己的努力。